

◎草民阿刺

一厢情愿



辛涛 绘



◎家有儿女

代沟问题

单位的王大姐,最近总和儿子闹别扭,常常在上班时叹气,一副不开心的样子。我回到家里,吃饭时无意中说起这件事,我家女儿说:“两代人嘛,闹点别扭很正常。”我问她:“你是说他们之间有代沟吧?”女儿点点头:“是的。”

想想自己平时还算开通,我又接着问女儿:“那你说,我们之间有代沟吗?”女儿看看我,狡猾地一笑:“你自己说呢?”我立刻就说:“当然没有!”

小丫头埋头喝了一口汤,慢吞吞地说:“这就是代沟……”
刘改徐

◎三言二拍

做官先做人

我的挚友姚大林,从小是个孤儿,想不到长大成人后,经过拼搏,前段时间被任命为某局副局长。

姚大林没有忘记他的恩师。想当年,他只是一个普普通通的小职员,后来经人引荐、搭桥,他有幸认识了恩师。从此,在恩师的提携下,平步青云,官运亨通。

上任前一天,姚大林专程驱车数百里登门看望恩师,一来是向恩师表达孝敬感恩之心,二来是向恩师请教今后的路怎么走、官怎么做,恳请恩师继续帮扶自己。

“做官了!先做好什么呢?”恩师似乎若有所思。

姚大林趁机说道:“还请恩师写几个字,指点一二。”

“写什么好呢?”恩师思索了一会儿,抓过纸和笔,“给你这个做官的写两个字吧。”说话工夫,只见“做人”两个遒劲有力的大字展现在一张宣纸上。

姚大林始有不解:“我早长大成人,还做什么人呢?”继而解其深意,便如获至宝般捧起条幅,“好!好!我拿回去把它裱起来,挂在办公室里。”

“做官先做人吧,做人才会说人话,做人事。”恩师郑重地说。
杨孔柱

本版专用信箱:
zhangkba@126.com
编辑热线:
(025)84783612

◎都市生活 大米50多元一斤

晚饭后,我们一伙老友照例又汇聚到小公园里健身。大家一边锻炼,一边家长里短地闲聊。老赵告诉我们说,一家大型超市今天搞优惠促销活动,20斤包装的大米原价53元,今天只卖35元,每袋整整便宜了18元。听到这一消息,一贯会过日子的老王立马与我们打招呼告别,赶去超市买米。

◎有此一说

从上半年起,部门的小丽时常跟我们叨叨,她和老公过不下去了,准备离婚。

小丽的老公我们见过,挺豪爽的一个人。我们问小丽,为什么要离婚呀?她说都是些鸡毛蒜皮的事。因为爱结交朋友,她老公总是喝得酩酊大醉,找不到回家的路。他还特别不讲卫生,十天半月不洗澡,臭袜子、脏衣服在屋子里乱丢。

◎江湖传言

这年说来就要来了,可是老公却一再地对我说,单位效益不好,年终奖肯定泡汤。看着他那副心口不一的样子,我有些怀疑。心想,这再怎么危机,到时年终奖总不至于一分钱都没有吧。

可是见他,整日里唉声叹气,我又不好说些什么。万一,公司真的是由于效益不好而不发年终奖,而我却又怀疑他,那不是让他心里不好受吗?

然而不提钱,这钱总不能不花吧。买年货要钱,买新衣要钱,孩子

第二天晚上见面,我们询问老王买优惠大米的情况。谁知老王却诉苦说:“不能提了!我这大米可是花大代价了,一斤划到50元。”

大家感觉十分奇怪,忙着追问详情。老王苦笑着说:“昨晚我急急忙忙地赶到超市,一下子买了两袋大米,本以为省下了36元,心里还蛮高兴的。可是出来后却怎么也找不

到我骑的电动车了,不知道是我忙中出错没锁好,还是小偷技术太高明,反正车子是失踪了。你们替我算算,这车子是我花2000块钱才买的新车,除以40斤,这大米的代价是不是50元一斤?”

老李在一旁补充说:“还有70块钱买米钱,你还没算上呢!”
陈光新

离婚要选时机

头禅:“你什么时候跟老公离呀?”

时值岁末,不知何故,小丽再也不提那个敏感的话题。我们问她:“老公是不是按你说的改好啦?”小丽嘴一撇,笑道:“老姐跟我说了,离婚要选对时机。老公单位效益不错,听说马上要发一大笔年终奖。我先忍忍。这个时候离,谁会有这么傻啊!”
宋绍武

年终奖不用藏

的红包需要钱,这哪一样离了钱能行呢?老公见我开口闭口就是钱,干脆不再理我了,他的这一举动,不禁让我又对他有了怀疑。

那日在网上和网友聊天,我对她提及了这件事情。她对我说:“你傻啊,在论坛里发个帖子,就问年终奖藏哪里最安全,记住以男人的名义发,到时,你只看跟帖,就知道你老公藏年终奖的地方了。”

说干就干,帖子发出没多久,便有人跟帖。有人说藏在电脑机箱里,有人说藏在枕头里,有人说藏在皮

鞋里面,还有人说藏在结婚照的相框里……看后,我立刻对家里的这几个重点部位进行搜查,可是却一分钱都没找到。

就在我万分沮丧的时候,看见老公的QQ正在闪动,趁他去洗手间的时候,打开一看,却让我差一点气背过去。原来,他也看到了我发的这个帖子了,正在和同事交流此事。他说:“这年终奖啊,藏哪里都不安全,干脆就不用藏,就像我这样,直接对老婆说,单位效益不好不发钱,看她拿我有什么办法。”
朱凌

◎东张西望

以牙还牙

前些日子,因身体不适在医院住院。同事们陆续来看我,手里都提着大包小包,大多是些水果、饮料什么的。如此一来,床头的水果、饮料多得喝不了,我心想还是送人吧。

我首先想到了我的主治大夫王医生,我对老婆一说,老婆不乐意了,说:“给他干嘛?”我笑笑说:“防止他给咱开贵药啊!”就这样,老婆给王医生送去了一大袋子水果和一些饮料,王医生高兴地收下了……

我满以为王医生会对我网开一

面,会开价格便宜、疗效好的药物。谁知,等我一看药费单,不禁傻了眼,这礼算是白送了,药费单上全是贵得冒烟儿的进口药!

一个星期后,我病愈出院。一天,我正在单位上班,王医生突然来找我,说到我们对门的科室办事,手续不全,特来走我的门路。我眼珠一转说:“王医生,你不知道,对门那人特讲原则,不好说话。我看这样吧,你去买条香烟,意思一下,我再给你帮衬帮衬。”

事情办妥后,我和对门的同事送走王医生。同事指着那条香烟,笑嘻嘻地说:“郝哥,怎么这样客气呢,既然是熟人,还买什么烟,你一句话就妥了!”

“哼!”我咬着牙说,“你是不知

道啊,这小子是医生,前两天我住院全

是给我开的进口药,我这是以牙还牙,

让他也尝尝被宰的滋味!”
郝军祚

选虫草 买燕窝 就去“九佰堂”

长辈,都是份相当贴心的好礼。

特别是这样一个天气骤冷的冬天,滋补身心对于人们来说尤为重要,老人们常说“三九补一冬,来年无病痛”,因此特别受商务人士青睐的“冬虫夏草”成为其中的养生之宝,能够帮助人们滋肺补肾、调节免疫、呼吸系统功能、抗疲劳等多种功效。当然“燕窝”历来是女人们的大爱,现代都市里的明星、名流当中的美女都是用燕窝养出来的,特别是家有孕妇时,更要备上这份贴心好礼。

原产地品质有保障

“九佰堂参茸行”岁末推出的养生系列礼盒很精致、典雅、时尚,这样

一份好礼性价比却极高,一直致力于挤干行业水份的九佰堂,货源都是来自于源头,燕窝直接从马来西亚运来,在当地有定点的采摘基地。人参是直接从东北农民手中收购而来,而虫草也是从青海等地农民手中直接收购而来。省却了不少中间环节,本着让利给消费者的诚信,九佰堂的不少精品都让懂得的消费者觉得物美价优。

无论从枸杞、红豆、银耳这样家常的,还是像不老草、红景天、银杏叶这样药膳的,以及像山参、燕窝、冬虫夏草这般名贵的……正是源自“九佰堂”产品的高品质口碑,来这里团购的企事业单位也特别多,传递健康本

身就是一件快乐的事,“九佰堂”丰富的品种也充分满足了各类保健滋补的需求。

“九佰堂”里也有不少人是经朋友推荐过来的。踏踏实实做品质,用心认真创品牌的“九佰堂”把货真价实看得比生命还重要,用人性化的服务赢得客户认可的同时也带来了回头客。“九佰堂”热情地提供着很多专业性免费项目,包括像“西洋参、灵芝、野山参、虫草”等产品需要的情况下免费切片、磨粉、灌胶囊。“九佰堂”不遗余力地花钱进行广而告之,旨在不断地提高南京市民的健康意识,提高消费者的健康指数。

◆九佰堂参茸行中华路店

电话:025-86623156

地址:中华路 361 号

◆九佰堂参茸行中山北路店

电话:025-83613787

地址:中山北路 76 号

◆九佰堂参茸行洪武路店

电话:025-84671483

地址:洪武路 199 号长发银座

◆九佰堂参茸行丹凤街店

电话:025-83601483

地址:丹凤街唱经楼 1 号